
= =

3AX1j/ICT 2i'1?
Tr*tip't*t ri rl floexT <<''{a pi rnr * ciii'r>r

31.[]i .2{}2t], OEeca ftaHrel]I- <<3i{Fl$BI fil{}Ti"i BI{

r+ A roPoi(iil v€] r b{:{t

3a cyMJlixny rpaqm Ta Bucolcnft npo$eciorra.rrirm np
nigiororqi nrxogaBrln r(ogqepra <<3HMOBI MOTfi
M-nqenJrro( flpuyx snn - Krlgrrosaqir <<froilsJIIOIIIKa

KepinHrax l"poMa,qcbKoi Opranisauii (3AXHCT 2

Tropxoro rrpoer€Ty <<rlapinnnfi Cnim> -

Ei;to3't'$iiil Etare1.r*;x* lne ll inri e

31 ci.rrrx 2{}20 p.

Oaeca

I POTYIaACIII(A OPI-AHI3A{IJI

flPOBA TtrTtrF*A A

o(ninor),M.xapxiB,ren:(057)70141-15'I(067)750-57-75 tt50Ex3aiH:O'l-ldviKo

W
It'fr
L'F
t'K

ru'_1,
Lr?

HE$*HflA


